

## Розкішний контейнер із матового фіолетового скла, порожній Скляний свічник

Чому вибрати Сонячний посуд

---

- Максимальна відданість дизайну, без стиснення якості
- Сонячний посуд суворо захищати проекти клієнтів, усі нові розроблені предмети від нас не копіювались протягом трьох років.
- Основна увага приділяється якості продукції Сонячний посуд.  
Сонячний посуд одного разу зруйнував 80 000 штук скляної посудини з ледь помітною вадою.

## SUNNY GLASSWARE

Focusing on luxury fragrance products in the latest 10 years  
Sunny Glassware is the supplier of 80% fragrance brands in the United States



<b>Назва продукту</b>	Розкішний контейнер із матового фіолетового скла, порожній <a href="#">Скляний свічник</a>
<b>Час зразка</b>	1. 5 днів, якщо є форма та розмір скла 2. 15 днів, якщо потрібні нові форми та розміри скла

<b>Виміряти</b>	Номер товару: SGHL21121538 Верхній діаметр: 80 мм Нижній діаметр: 74 мм Висота: 90 мм Вага: 290г Ємність: 300 мл
<b>Упаковка</b>	Звичайна упаковка, індивідуальна подарункова коробка, ПВХ коробка, віконна коробка, кольорова коробка, біла коробка тощо
<b>Час доставки</b>	Протягом 35 днів після підтвердження зразка та замовлення
<b>Термін оплати</b>	30% депозит Т/Т заздалегідь, а залишок проти копії В/Л
<b>Відвантаження</b>	Морем, повітрям, експресом і ваш транспортний агент є прийнятним
<b>Випадок використання</b>	Домашній декор, Весільні прикраси, Весільні подарунки, Покращення прикрас,



Розкішний дизайн із різноманітною обробкою ідеально підходить для ваших свічок своїми руками як здивований ароматизований подарунок, що виражає розкішні сезонні привітання.



Весільні центральні елементи та сувеніри: [Сонячний посуд](#) Вотивний свічник — це ідеальне маленьке доповнення до вашої особливої події, створюючи чудовий весільний декор для всієї вашої родини та друзів, щоб запам'ятати ваше свято.



**Ідеальні центральні прикраси:** Обітниця [свічники](#) є чудовим центральним елементом столу для домашнього декору та будь-яких подій, таких як весілля, Різдво, вечірка подяки, Хелловін, день Святого Валентина, ювілей, день народження тощо. Цей унікальний зовнішній вигляд підсвічника для чайної лампи робить його ідеальним подарунком для ваших близьких



**Сонячний посуд** пропонує індивідуальний графічний дизайн для прикрас для скляних банок і послуги з формування скляних банок і скляних кришок.